INtisse

Sans PVC / PVC free

Facile a poser / easy to hang / einfach anzubringen:

o

Encoller le mur Poser le papier peint
Paste the wall Apply the wallpaper
Wand einkleistern Tapete andriicken
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Couper
Cut
Schneiden
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Arrachable a sec
Strippable
Restlos trocken
abziehbar
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Lavable Bonne résistance
Washable alalumiere
andi Good li

Sehr gutlichtbestandig

Verarbeitungshinweise: s. Riickseite - Instructions for use: see reverse - Ykasarue no o6pabotke CM. Ha 0OpaTHON CTOPOHE
Référence / Pattern / Artikel-Nr. N° de Bain / Batch-No / Anfertigungs-Nr.

PAPIER\jPEINT

LuTece

Décoration Intérieure

* Information sur le niveau d’émission de
substances volatiles dans I'air intérieur, pré-
sentant un risque de toxicité par inhalation, sur

TAILLE DE ROULEAU / ROLL SIZE / ROLLENFORMAT: une échelle de classe allant de A+ (trés faibles

10,05m x0,53m /21“x 11 yds
532m?/57,75 sq.ft

Vérifier que chaque rouleau porte le méme numéro de bain.

Instructions de pose au verso.

Check that all rolls have the same batch number.
Hanging instructions overleaf.

Bitte auf die gleiche Anfertigungs-Nr. achten!
Verarbeitungshinweise siehe Riickseite.

Raccord / Match / Rapport

LUTECE-CREALIS, 20 Bd Michel Strogoff, 80440 BOVES France - JIOTEC - KPEAJINC, Bynbeap Muwwens Ctporodd 20, 80440 Bos, PpaHuums
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émissions) a C (fortes émissions).
EMISSIONS DANS L’AIR INTERIEUR®

A+
A o c

FABRIQUE EN CE / EC ORIGIN / HERKUNFT EC

www.lutece-papierpeint.com

GUTEZEICHEN CA C E
Décoration intérieure

TAPETEN
Classe feu: B-s1,d0

" MIX
Paper
FSC

FSC® C128821J

—

LUTECE
20, bd Michel Strogoff
80440 BOVES France
23

DoP 6
EN15102:2007+A1:2011
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Der Untergrund muss
sauber, trocken und
tragféhig sein.

Der Untergrund sollte
farblich neutral sein,
ansonsten eine weiB pig-
mentierte Grundierung
verwenden.

Auf die Anfertigungs-Nr.
und Rapportangaben auf
der Einleger-Vorderseite
achten.

direkt

Vi blasenfrei

gleichméRig auf die
Wand oder wahlweise
durch Kleistermaschine
bzw. Deckenbirste die
Bahnen einkleistern.

in das Kleisterbett ein-
legen. Keine Weichzeit
erforderlich.

Folgebahnen auf Sto
kleben und mit Moos-
gummirolle blasenfrei
andricken.

Uberstéande abschnei-
den. Nach 3 Bahnen
prifen, Einleger und Mu-
sterstiicke aufbewahren.
Klebekosten fiir mehr als
3 Bahnen werden nicht
Gbernommen.

Bei spaterer Renovie-
rung restlos trocken
abziehbar.

The wall surface must

Ensure the wall surface
is evenly coloured and

Please check the batch
number and pattern

Ifr y

repeat ir 1 on the

treat prior to hanging.

front of the label.

Apply paste evenly to the
wall or if preferred paste
the back of the material.

Apply the wallpaper to
the pasted wall smoo-
thing out air bubbles. No
need to soak.

J
/" If prepasted see below

Butt join further lengths
and smooth out air
bubbles with a rubber
roller.

Trim excess. Check after
3 lengths. Keep label &
sample piece. Hanging
costs for more than

3 lengths not accepted.

For redecorating strips
clean from the wall.

Evitez les inégalités

de couleurs du mur, si
nécessaire utilisez une
sous-couche perméable.

Faites attention aux
indications de bain et de
raccord sur I'étiquette.

Appliquez une colle
spéciale intissés
directement sur le mur,ou
si vous préférez la
méthode classique, vous
pouvez encoller I'envers du
revétement.

Appliquez le revétement
sur le mur sans
détrempage, chassez les
bulles d'air.

Juxtaposez le & suivant
et chassez les dernieres
bulles a I'aide d'un
rouleau en caoutchouc.

Les excédents sont & cou-
per. Vérifier la qualité apres
3 és avant de poursuivre

Ia pose. Veuillez garder un
échantillon et les étiquettes.
Les frais de pose ne seront
pas pris en charge au dela
de 3lés.

Pour une dépose

ultérieure, il vous suffira
de tirer doucement pour
décoller le papier-peint.

De ondergrond moet
schoon, droog en vodo-
ende zuigend zijn.

De ondergrond egaal
kleuren met bijvoorbe-
eld, speciaal voor neu-
traal gekleurde zuigende
ondergronden.

Let op het anfertigungs-
nr. en de rapporthoogte
welke op de voorzijde
van het etiket worden
vermeld.

Speciaal plaksel gelijk-
matig direct op de wand
aanbrengen of de banen
insmeren door middel
van een plakmachine of
met een borstel.

Vliesbehnag zonder
blazen tegen de inge-
smeerde muur aanbren-
gen, Bij het insmeren
van het vliesbehang is
geen inweektijd nodig.

De volgende banen sto-
tend aanbrengen en met
een rubber roller zonder
blazen aanrollen.

Restrukken afsnijden.
Na 3 banen controleren.
Labels en stalenmate-
riaal bewaren.
Plakkosten van meer
als 3 banen worden niet
vergoed.

Bij latere renovatie volle-
dig droog van de wand
af te strippen.

Podtoze musi by¢
czyste, suche i nosne.

W celu wyréwnania
podtoza i uzyskania
powierzchni jednolitej

Zwraca¢ uwage na
oznaczenia na etykiecie.

Klej Spezial nanie$¢
réwnomiernie na $ciang
lub posmarowaé nim

Tapete z flizeliny ktas¢
na powierzchnig $ciany
pokrytg wczesniej

Kolejne bryty klei¢
na styk, uzywajac
rolki gumowej w celu

Obcigé nadmiar
tapety pod sufitem
i przy podtodze. Po

Przy ewentualnym
remoncie zrywac¢
tapete na sucho, bez

CNOCOGHOCTbIO.

CTeHbl TyGOKOIi FpYHTOBKOI:
Hanp.,Metylan Tapeziergrund”

yKa3aHHbIe Ha NNLEeBOM
CTOpOHe BKNablla.

3TOM BO3AYLLHbIE NY3bIPU.

i chtonnej, uzy¢ pas tapety metoda warstwa kleju. doci$niecia tapety i przyklejeniu 3 paséw pozostatosci.

odpowiedniego $rodka np. tradycyjna. likwidacji pgcherzy sprawdzi¢, czy tapeta

+Metylan Tapeziergrund". powietrza. nie jest wadliwa.
oBEpXHOCTb AOMKHA N1n nonyuenna nosepxiocn | T iicTa, itte | O6paTuTL Ha | PackpyTvTb nonotHo Mocneayloue nonoTHa ﬁ:&z;:’g“‘":i;f::u?:p““" Mpy nocnepytowem
BbITb MPOYHON, YNCTOM, ~ |HEATPaNbHOrO OTTeHKa U BHUMaHMUe Ha Nr. ApTukyna v Hanuuve | Ha npomasaHyto o06oes Tb BCTbIK PpemMoHTE 060U B CyxoMm
Cyxoit 1 obnapare cooT  Homep LUEHINS PUCYHKA HA | KIETICTEPOM CTeHY. Y MPWKIAMATb PE3NHOBBIM | OTTeHKa. STukerky u oGpaseu, | gype 1 Ges ocTaTka

B 060eB CoXpaHuTL. B ciyuae

BNUT Ccepuu 1 war pannopta, BKnagbiwe. BamnuKoM, yaanss npu npu CHUMAIOTCS CO CTEHbI.

peKnamaLn CToUMOCTs
PaoT No HakneBaHwIo 0Goes
KoMneHcupyeTcs W3 pactiera
e Gonee 3 nonoTHULL,

Az alapnak széraz,

meg kell tisztitani.

A tapétazas elott
gletteljen, majd kenje le a
falat mélyalapozoval.

A cimke elején
felttintetett gyartasi
sorozatszam és
mintaillesztés jelolésre
ugyelni kell.

Aslran bekevert
specidlis ragasztot
kozvetlen a falra lehet
felhordani, esetleg

a tapéta hatoldalara
géppel vagy kefével.

A gyapjurostos (vlies)
tapétat hélyagmentesen
simitsuk a falra. Puhulasi
idd nincs.

Akovetkezo csikot
melléillesztve
helyezziik fel a falra és
gumihengerrel simitsuk
el.

Szabja méretre a tapétat

és 3 csikonkeént ellendrizze
a mindségét. A cimkeét és

a mintadarabokat 6rizze
meg. Hiba esetén maximum
3 felrakési koltségeit téritjiik.

Késobbi feldjitasnal a
gyapjurostos tapéta
maradéktalanul,
szérazon lehuzhato.

La base debe estar
limpia y seca y tener
capacidad de carga.

La base debe tener
un color neutro. Si
no es asi, utilice una
imprimacién con
pigmento blanco.

Tenga en cuenta el
numero de fabricacién
y las indicaciones de
repeticion del anverso
de la etiqueta.

Aplique cola especial
directamente sobre la
pared o, si lo prefiere,
sobre las tiras, con
maquina de encolar o
cepillo para techo.

Coloque el papel
tejido-no-tejido sin
burbujas en el cepillo
de almidén. No requiere
tiempo de reposo.

Pegar las siguientes
tiras alineadas con las
anteriores y apretarlas
con un rodillo de espu-
ma para que no queden
burbujas debajo.

Recortar el material so-
brante. Comprobar tras 3
tiras. Conservar la etiqueta
y las muestras. No asumi-
mos los costes de encola-
do de mas de 3 tiras.

En caso de reforma
posterior, pueden
retirarse en seco sin
dejar restos.

Asuperficie deve estar
limpa, seca e deve ter
uma capacidade de carga
suficiente.

A superficie deve ter uma
cor neutra, caso contrario
utilize um primario de
pigmentagao branca.

Ter em ateng&o o ntimero
de produgéo e indicagdes
de padréo na parte dianteira
da etiqueta.

Aplicar cola especial, de
forma uniforme, diretamente
na parede ou aplicar a cola
nas tiras com uma méquina
de aplicar cola ou com um
pincel de papel de parede.

Colocar o papel de parede
de nao tecido no local de
aplicagéo, garantindo que
né&o existem bolhas de ar.
Nao é necessario tempo de
repouso.

Aplicar as tiras seguintes
com uma ligeira sobreposi-
¢4o e retirar as bolhas de ar
com um rolo de borracha.

*** Roll up the cut length with the printed side on the inside and immerse in a basin so that the surface is completely soaked. Pick up the
lengths from the top, carefully pull out of water and let the water run off. Change water after a time (when it becomes milky).
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Cortar o excesso. Verificar
apos 3 tiras. Guardar
etiqueta e amostras. As
despesas de cola para
mais de 3 tiras ndo serao
assumidas.

Em caso de renovagao
posterior, pode ser
completamente retirado em
estado seco.
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